

# RAPORT DE ACTIVITATE

Anul 2021

Consilier local Moaleș Constantin



În urma candidaturii la alegerile locale din data de 27 septembrie 2020, am obținut un mandat de consilier local în cadrul Consiliului Local Ocna Sibiului, din partea Partidului Național Liberal.

În mandatul 2020 – 2024, fac parte din Comisia de specialitate nr. 4, pentru agricultură și silvicultură, în cadrul căreia dețin funcția de președinte și din Comisia de specialitate nr. 5, pentru amenajarea teritoriului, urbanism, administrarea domeniului public, privat, protecția mediului, servicii, comerț, turism, în care dețin funcția de membru.

În anul 2021, am participat la toate ședințele de consiliu (ordinare, extraordinare sau convocate de îndată) și la toate ședințele comisiilor de specialitate.

În calitate de președinte al Comisiei de specialitate nr. 4, pentru agricultură și silvicultură, m-am ocupat de buna desfășurare a lucrărilor comisiei, de întocmirea rapoartelor de avizare pe baza dosarului de ședință. Cele mai importante proiecte de hotărâre avizate favorabil în cadrul acestei comisii au fost: însușirea prin consens și aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli a R.P.L. Ocolul Silvic Valea Frumoasei R.A. pe anul 2021 privind administrarea fondului forestier proprietatea U.A.T. oraș Ocna Sibiului, acordarea a 5 mc lemn de foc pentru fiecare locaș de cult din orașul Ocna Sibiului și satul aparținător Topârcea, aprobarea prețului de pornire la licitația de masă lemnoasă pe picior constituită de RPL Ocolul Silvic Valea Frumoasei RA în fondul forestier proprietatea U.A.T. Ocna Sibiului, pentru cota de industrie 2021, inițierea procedurilor legale având ca finalitate schimbarea categoriei de folosință a unei suprafețe de 7,25 ha proprietatea privată a U.A.T. oraș Ocna Sibiului din teren neproductiv în teren cu destinația de pășune, aprobarea nivelului de piață al prețurilor de referință pe specii, grade de accesibilitate și pe sortimente care vor sta la baza calculului prețului de comercializare a masei lemnoase din pădurile U.A.T. Ocna Sibiului, prețului de vânzare a lemnului de foc către persoane fizice și juridice și volumul de masă lemnoasă de exploatat în anul 2021.

În cadrul Comisiei de specialitate nr. 5, pentru amenajarea teritoriului, urbanism, administrarea domeniului public, privat, protecția mediului, servicii, comerț, turism, am avizat favorabil proiecte de hotărâre precum aprobarea bugetului local de venituri și cheltuieli, aprobarea situațiilor financiare trimestriale – contul de execuție al bugetului local Ocna Sibiului pe diferite trimestre, rectificarea B.V.C. Ocna Sibiului pe trimestre, stabilirea impozitelor și taxelor locale, predarea către Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației prin Compania Națională

de Investiții "C.N.I. S.A." a amplasamentului și asigurarea condițiilor în vederea executării obiectivului de investiție "Dezvoltarea infrastructurii turistice în stațiunea balneoclimaterică Ocna Sibiului, orașul Ocna Sibiului" și aprobarea Devizului General privind cheltuielile de capital necesar realizării obiectivului de investiții, însușirea prin consens a Ghidului de bune practici pentru amenajarea traseelor de drumeție pedestră și de cicloturism în zona montană și colinară în județul Sibiu, în forma aprobată prin H.C.J. Sibiu nr. 177/2021, aprobarea cererii de finanțare și devizului general estimativ la obiectivul de investiții "Modernizare străzi în orașul Ocna Sibiului" în cadrul Programului Național de Investiții "Anghel Saligny", aprobarea Regulamentului cadru de instituire și administrare a taxei de salubritate în județul Sibiu, încheierea unui contract de comodat cu folosință gratuită a imobilelor în care se desfășoară procesul de învățământ preuniversitar de stat din cadrul U.A.T. Ocna Sibiului, aprobarea Regulamentului de eliberare a acordului și a avizului de execuție a lucrărilor aferente rețelelor tehnico-edilitare realizate pe domeniul public al orașului Ocna Sibiului, însușirea prin consens și aprobarea Studiului de oportunitate, Caietului de Sarcini și Contractului de delegare a gestiunii activităților de întreținere a căilor publice de acces din orașul Ocna Sibiului, însușirea prin consens și aprobare a Raportului privind dezbateră publică a P.U.G. U.A.T. oraș Ocna Sibiului.

Am fost în permanență în contact cu locuitorii orașului Ocna Sibiului, pentru a afla problemele cu care se confruntă și pentru a identifica soluții pentru acestea.

Pentru perioada următoare, îmi propun să fiu ca întotdeauna în mijlocul locuitorilor din orașul Ocna Sibiului, să aflu problemele cu care acestea se confruntă, să identific soluții pentru acestea și să le transpun în idei benefice pentru a contribui la dezvoltarea orașului nostru.

Ocna Sibiului, 12.12.2022

Consilier local,

Moaleș Constantin

